

地震、战争、制裁……

饱经风霜的叙利亚正在经历什么?

叙政府的最新数据显示,本次土耳其强震已致叙利亚全境超过4300人死亡。而这场地震,是自1995年叙利亚有地震测算能力以来,记录到的最强震。据中央广播电视总台记者在前方的观察,受灾最严重的叙北部城市阿勒颇,尽是残垣断壁、满目疮痍,这场灾难让已经经历12年战火的叙利亚再次遭到重创。

强震之后 急需人道主义援助

正在阿勒颇一处避难所安顿的灾民奥姆兰告诉记者,他再也没有家了。强震过后,整栋大楼的墙体已经发生断裂,成为危房。他痛心地说:“自己的家躲过了12年战争浩劫,但没躲过这一场天灾。”

据不完全统计,本次地震后,至少4000所房屋出现不同程度的破损,在没有修缮前无法住人。这只是危房的数量。事实上,更多人的家园早在地震发生时,就已变成废墟。

在避难所避难的马赫林在面对记者镜头的那一刹那,再也抑制不了内心的悲伤。12年的战火纷飞,他失去了妻子和两个孩子,6天前的地震,母亲再次离他而去。未来在哪里?没有人能替他回答。

美国是“人祸”制造者

救援过程并不顺利。目前,叙政府已经能将调度的重型救援车都派到了灾区,但数量仍严重不足。这些车的车龄大多超过了15年以上,在战争和美西方的多年制裁下,车被打没了;新车,叙政府无法从国外购买。

汽油、柴油供应严重不足,也极大地减缓了救援速度。叙利亚的油气资源本可以做到自给自足,但美国非法驻军在叙东北部地区占领了80%以上的油田。仅2022年,叙利亚石油产量的83%被美国盗运。

医疗用品短缺、食品药品紧缺、专业工具匮乏。在本应分秒必争的救援现场,现实的困境让所有人焦急又无奈。

如果说地震是一场天灾,那么叙利亚正在遭受的人道主义灾难,则是一场“人祸”。很多灾民表示,战争已经让叙利亚破败不堪,美国和西方的非法单边制裁更是让叙利亚人民的境遇雪上加霜。

受寒冬影响,叙利亚目前的很多道路上都堆积着厚厚的积雪,这无疑增加了救援难度。总台镜头记录下了一幕幕令人心碎的场景,很多救援人员都在徒手挖碎石,因为大型机械设备缺乏足够的燃料,救援工作只能时



人们聚集在叙利亚拉塔基亚省的一处地震废墟上

断时续。

“西方国家将政治置于人道主义之上”

“西方国家将政治置于人道主义之上,只要两者都存在,就把一方优先于另一方,这是错误的。”这是叙利亚总统巴沙尔在10日前往阿勒颇地震灾区时发表的讲话。

叙利亚哈塞克省省长路易·萨尤哈表示,美国盗窃叙利亚石油粮食资源的侵略行径,违背了所有国际法律法规,美国自诩为全世界的民主卫士,但是它的所作所为却彻底拆穿了那个虚假的谎言。事实上,除了制裁和封锁,美国一手酿成了叙利亚的“粮

荒”。在叙东北部的重要粮食产区哈塞克省,美军多次走私粮食或故意烧毁多余小麦,曾经是粮食出口国的叙利亚如今面临粮荒。1240万人无法获得粮食安全保障,这是世界粮食计划署的最新统计数字,也是其有史以来记录的叙利亚最糟糕情况。

另一组数据则更加触目惊心。多年来,美国以“反恐”为名滥杀无辜,联合国公布数据显示,美国的军事介入已造成叙利亚至少35万人失去生命,叙全国2100多万人口中,有1530万人需要人道主义援助。

旧伤未愈又添新痛 叙利亚未来路在何方

强震发生以后,叙利亚政府

据央视

外交部披露:

去年以来美方高空气球 10余次非法飞越中国领空

外交部发言人汪文斌13日主持例行记者会。有外媒记者继续就美国击落中国无人飞艇提问。

汪文斌表示,我们已经多次表明,中国的民用无人飞艇误入美国领空,完全是不可抗力导致的意外和偶发事件,美方击落气球的做法完全是滥用武力,过度反应,我们对此坚决反对。

汪文斌说,我想告诉大家一

点事实,就是长期以来,美国滥用自身的技术优势,对全世界包括其盟友进行的大规模无差别窃听、窃密行动遍布全球各地,侵犯他国主权和利益,违反国际法和国际关系基本准则,美国是当之无愧的世界最大间谍惯犯和监控帝国。

汪文斌表示,美国还频繁派舰机对中国进行抵近侦察,去年

高达657架次,仅今年1月在南海就高达64架次,严重危害中国国家安全,破坏地区和平稳定。美方气球非法进入别国领空,也司空见惯。仅去年以来,美方高空气球未经中国相关部门批准,10余次非法飞越中国领空。美方首先要做的应当是反躬自省,改弦更张,而不是污蔑、抹黑、煽动对抗。

据环球网

美军连续3天击落 空中不明物体

美军高官:不排除不明物体来源的任何可能性



F-16战隼

据报道,从2月10日到12日,连续3天有不明物体在北美上空被美国军机击落。北美防空司令部司令格伦·范赫克12日在回应不明物体来源时称,他没有排除这3个不明物体来源的任何可能性——包括它们可能来自外星。

12日,当被问及美国是否排除了在美国阿拉斯加、加拿大和密歇根州上空被击落的物体“来自外星或地外文明”的可能性时,范赫克发表了上述评论。

“我会让情报界和反情报界弄清楚这一点。”范赫克在简报会上说。“目前我还没有排除任何可能性。”

范赫克还说:“目前,我们将继续评估接近北美的每一种未知威胁或潜在威胁,并试图对其进行识别。”

美国五角大楼12日早些时候发表声明说,依照总统拜登的命令,一架美国F-16战斗机于当天下午2时42分,在美加边境的休伦湖上空击落一个靠近美国敏感军

事基地的物体。

五角大楼新闻秘书赖德在一份声明中称,该物体没有被评估为军事威胁,但存在飞行危险。五角大楼解释称,军方击落这个目标,是“因为它具有潜在的监视能力”。

赖德还表示,这个物体就是此前一天雷达在美国蒙大拿州上空探测到的那个物体。那个物体导致蒙大拿州领空在晚上短暂关闭。

“我们的团队现在将努力找到(被击落后的)该物体,以了解更多信息。”赖德说。

一名匿名美国官员说,12日被打下的物体外观好像八角形,露出一些绳索,但没有可辨别的有效载荷。

12日的击落行动也标志着连续三天有不明物体在北美领空被美军击落。2月10日,一架美国F-22战斗机在阿拉斯加上空击落一个不明物体。2月11日,一个不明物体在加拿大北部上空被美军击落。

据中新网

土耳其地震又现“生命奇迹”

40岁女子被困170小时后获救



西贝尔·卡亚被抬上担架送往医院

在土耳其大地震发生一周后,幸存者获救的奇迹不断涌现。当地时间2月13日凌晨,救援人员在倒塌建筑的废墟中救出一名女子。

据报道,在土耳其南部加济安泰普的伊斯拉希耶区,经过土耳其灾害和应急管理局和志愿者数小时的工作,40岁的西贝尔·卡亚从被毁建筑物的废墟中获救,此时距离土耳其强震发生已有170个小时。

现场照片显示,救援人员将获救后的西贝尔·卡亚抬上担架,她戴着氧气面罩、裹着保暖毯,随后被送往医院。

根据最新数据,强震已经造成土耳其超29000人死亡。随着时间的推移,在废墟中找到幸存者的机会似乎越来越渺茫,但搜索和救援工作仍在继续。

据极目新闻